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Методологія дослідження. Результати отримані за рахунок застосування 

методів: математичної статистики – для оцінки відповідей експертів стосовно 

впливу факторів внутрішнього і зовнішнього середовища на результати 

господарювання гірничо-збагачувальних комбінатів, експертних оцінок – для 

визначення сильних та слабких сторін комбінатів, узагальнення – для 

встановлення пріоритетних напрямів розвитку комбінатів. 

Результати. Оцінено ефективність функціонування гірничо-

збагачувальних комбінатів за низкою параметрів: конкурентоспроможність 

продукції на внутрішньому та зовнішньому ринках, прибуток, рентабельність, 

виробничий та інноваційний потенціал тощо. 

Досліджено впливовість факторів внутрішнього і зовнішнього середовища 

на розвиток гірничо-збагачувальних комбінатів. Виявлено найбільш вагомі 

фактори, основними з яких є собівартість, конкурентоспроможність продукції 

та платоспроможність комбінату. Показано, що найменший ступінь впливу 

мають сезонність збуту та загроза екологічного впливу. 

Визначено сильні сторони гірничо-збагачувальних комбінатів: досвід 

роботи з підприємствами на світових ринках, можливість збільшення 

виробничих потужностей, конкурентоспроможність продукції на вітчизняному 

ринку тощо. Слабкими сторонами комбінатів є високий рівень зносу 

устаткування, повільне впровадження інноваційних технологій. На підставі 

встановлених сильних та слабких сторін гірничо-збагачувальних підприємств 

сформульовані пріоритетні напрями їх розвиток.  

Новизна. У ході експертного опитування стосовно напрямів подальшого 

розвитку гірничо-збагачувальних комбінатів встановлено, що більшість 

респондентів визначають можливість розвитку комбінатів шляхом модернізації 

та введення в експлуатацію додаткового технологічного устаткування, розробки 



та впровадження інвестиційних проектів, спрямованих на підтримання та 

збільшення виробничої потужності кар’єру. 

Практична значущість. Оцінка впливовості  факторів середовища 

господарювання на розвиток гірничо-збагачувальних комбінатів, встановлення 

їх сильних та слабких сторін, що визначають загрози та можливості, дозволить 

більш ґрунтовно формувати напрями розвитку комбінатів.  

Ключові слова: розвиток, ефективність, гірничо-збагачувальний комбінат, 
метод експертної оцінки, фактор, внутрішнє і зовнішнє середовище. 
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